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 בעיות מילוליות

 .80,  וקיבלה  5,  חיסרה  8,  הוסיפה  7  -נועה בחרה מספר,  כפלה אותו  ב .1
.  כתבו x  -מהו המספר שבחרה נועה?  סמנו את המספר שנועה בחרה  ב

 משוואה מתאימה   ופתרו.

   תלמידי שכבת כיתות ז התנדבו במקומות שונים בישוב. .2

  תלמידים יותר מאשר בבתי הספר היסודיים.   23 בגני הילדים התנדבו   

 תלמידים.   201  הכל בפעילות ההתנדבותית לקחו חלק-בסך  
 כמה תלמידים התנדבו בגני הילדים?

 
מהמספר השני.  מהם   76  -.  מספר אחד גדול ב324סכום שני מספרים הוא   .3

 המספרים?

  52ממספר המבוגרים.  באוטובוס    16  -מספר הילדים באוטובוס קטן  ב .4
 נוסעים.  

 כמה ילדים וכמה מבוגרים באוטובוס?

 .  143מהמספר השני.  סכום שני המספרים הוא    12  גדול  פימספר אחד  .5
 מהם המספרים?

 מגיל אביו.  4  קטן  פיגילו של הבן   .6
 ?35ילים שלהם הוא  בני כמה האב והבן אם ידוע שסכום הג

 כתבו משוואה מתאימה ופתרו.

 במשולש ישר זווית, הזוויות החדות שוות זו לזו. .7
 מצאו את זוויות המשולש.  

         משוואה מתאימה:  
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 גאומטריה

 זוויות צמודות וקודקודיות

  -,  וב   -גודל הזוויות המסומנות  ב חשבו אתבסרטוטים שלפניכם נתונות חלק מהזוויות.   .1
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 סרטוט:  בכל .2

 הקיפו זוגות של זוויות צמודות.  א.

 .  -ו  חשבו את    ב.
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 .M נקודה נחתכים בהישרים  שניבסרטוט  .3

   = 38  נתון כי: 

 .  -ו    גודל של הזוויותהחשבו את 
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 זוויות בין ישרים מקבילים

 ,  c,  ישר חותך  b  -ו  aשני ישרים מקבילים   נתונים בכל אחד מן הסרטוטים הבאים .4

 הן זוויות מתחלפות?        -ו  α  באילו מן הסרטוטים.   -ו  αושתי זוויות  

 

 

 

 

 

    

    

 

 ,  c,  ישר חותך  b  -ו  aשני ישרים מקבילים   נתונים בכל אחד מן הסרטוטים הבאים .5

 הן זוויות מתחלפות?        -ו  α  באילו מן הסרטוטים.   -ו  αושתי זוויות  

 

  ג                                                   בא                                                

       

 

 

 

 

 (,  (a ‖ bבסרטוט שלפניכם שני ישרים מקבילים,   .6

 . cידי ישר שלישי  -הנחתכים על

 הגודל של אחת מהזוויות נתון בסרטוט. 

    הסבירו.  ?  מה גודלה של זווית          

 

 

 (,  (a ‖ bבסרטוט שלפניכם שני ישרים מקבילים,   .7

 . cידי ישר שלישי  -הנחתכים על

 הגודל של אחת מהזוויות נתון בסרטוט. 

 ? מה גודלה של זווית  

 

 

c

s 
c

s 

a

s 

b

s 

a

s 

b

s 

 

α 

 

 

 

 

 

    β 

β 

α 

 

a

s 

b

s 

c

s 
α 

β β 

c

s 
c

s 

a

s 

b

s 

a

s 

b

s 

 

α 

 

 

 

 

 

    β 

β 

α 

 

a

s 

b

s 

c

s 
α 

β β 

c 

a 

 
b 

 

28 

 

 
 

 



 ושטחים סכום זוויות במשולש

 Xבכל סעיף חשבו את גודלה של הזווית המסומנת ב  .1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .Aשווה לזווית  Cהזווית  ABCבמשולש  .2

 Aמזווית  3גדולה פי  Bהזווית 

 חשבו את זווית המשולש   בנו משוואה מתאיה ו

 
 לפניכם סרטוטים מוקטנים של שלושה משולשים ישרי זווית. .3

 חשבו את שטחיהם.
 
 

 

 

 

 

 

 

 ס"מ 14 –ס"מ ו  22חשהו את השטח של משולש ישר זווית שאורך ניצביו  .4

 

 חשבו את שטחיהם.שלושה משולשים. לפניכם סרטוטים מוקטנים של  .5
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 מערכת צירים

 
 נקודות.  10במערכת הצירים שלפניכם מסומנות   .1

 התאימו לכל נקודה את שיעוריה.

 

 A(0 , 4)    :דוגמה

            (–4 , 0)         (0 , –3) 

 (–1 , 2)              (–2 , –4)      

          (0 , –1)        (3 , 1)               

             (–1 , 0)        (0 , 2)  

              (2 , 0)               

 

 

 

 ששניים מקדקודיו מסומנים  ABCDבמערכת הצירים שלפניכם שרטטו מלבן  .2

 .B -ו Aבאותיות 
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 של המלבן: B.Aרשמו את שיעורי הקדקודים  .א

                B(___, ___)                     A(___,___) 

ורשמו את  C,Dסמנו על מערכת הצירים שתי נקודות נוספות של המלבן  .ב
 שיעורן
              D(___, ___)                     C(___,___) 

 
 חשבו את היקף המלבן ששרטטתם .ג

 
 חשבו את שטח המלבן ששרטטתם .ד

 

 גרפים

שעבר דני ברכיבה על אופניים ואת  הגרף שלפניכם מתאר את המרחק בקילומטרים
 משך הנסיעה

 

 כמה ק"מ עבר דני בסך הכל? .א
 כמה דקות נח דני במהלך הטיול? .ב
 כמה קילומטרים עבר דני בחצי השעה האחרונה של הטיול? .ג

 

 

 

 

 

 

 

 

 


